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 إجببــــــــــــــــــــــةأهتحبى هبدة تحليل ريبضي للفرقة الرابعة تربية أسبسي ريبضيبت) لائحة قذيوة(

 أجب عي الأسئلة الآتية

 

 السؤال الأول:
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 السؤال الثبًي:

إحسة انتكايلاخ اَيٍح  -أ  
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 السؤال الثبلث:

 

a وجد انًساحح داخم دائرج َصف قطرها أ -أ   

أوجد انًساحح انًحصورج تٍٍ انًُحًُ -ب  

5x
2 
+ 6x y=x

3 

ويحور انسٍُاخ.   

 انحــــــــــــــــــــم أ , ب أَظر انكتاب انًقرر فً حساب انًساحاخ.

حم انًعادنح انتفاظهٍح اَيٍح  وجدأ -جـ  
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 انحــــــــــــــــــــم  تفصم ا نًتغٍراخ
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 السؤال الرابع:

y
2
=4ax  ٍٍانقطع انًكافئأوجد حجى انجسى انُاشئ يٍ دوراٌ انًساحح انًحصورج ت  

إذا كاٌ اندوراٌ حول يحور انسٍُاخ . وويرِ انثؤري انعًودي  

 انحــــــــــــــــــــم أ , ب أَظر انكتاب انًقرر فً حساب انحجوو اندوراٍَح.

 
 هع أطيب التوٌيبت

 
 د/جلال هختبر السلاهىًي

كلية العلىم -قسن الريبضيبت –أستبر هسبعذ   
 


